

# 警方抓捕柏林暴乱分子

一场由左翼极端分子于柏林举行的游行示威活动最终发生暴乱，数人受伤，数人被捕。夜间，暴乱分子不断地用石头、瓶子以及爆竹来袭击警察。现场的1800名警察中有部分人受伤。此外，救护人员还须处理流血的游行示威者的伤情。商店的橱窗玻璃被砸碎，警车被砸坏。据警方报告，约有2000人参加这场游行示威活动。

暴乱发生在柏林的弗里德里希斯海因城区，但附近的城区也部署了警力。暴乱分子向警察投掷爆竹和燃放的烟花，警察向他们喷射刺激性气体。一名警方发言人称，在游行期间和游行结束后警方抓捕了暴乱嫌疑分子，具体数量今天稍后再作公布。昨日整夜警察都在弗里德里希斯海因和克罗伊茨贝格两个城区巡逻，但仍有一些城区的汽车被烧。

这场游行示威活动是针对警方以及他们长时间以来对雷加尔大街左翼极端分子住所的监视活动而举行。数周前，这些左翼分子就已发起暴乱和街斗的号召。

现在，由社民党和基民盟领导的柏林市政府必须思考，如何进一步处理雷加尔大街的这一冲突。但截至目前，还没有解决对策。

（本文译自德国每日新闻2016年7月10日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：[dgyjzx@sisu.edu.cn](mailto:dgyjzx@sisu.edu.cn)

网址：[dgyj.sisu.edu.cn](http://dgyj.sisu.edu.cn)